Cangur 2003 – Nivell 3

(Nota: 16 punts és un 10.  Les respostes incorrectes resten punts )
Preguntes de 3 punts

1. Quin dels nombres següents és imparell per qualsevol nombre enter,  n ?

A) 2.003n

B) n2 + 2.003

C) n3
D) n + 2.004

E) 2n2 + 2.003

3. En la figura es mostren tres bandes, 1, 2 i 3, de la mateixa amplada, a, que

connecten dues rectes paral·leles. Quina de les tres bandes té l’àrea més gran?
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A) Tenen totes la mateixa àrea.

B) 1

C) 2

D) 3

E) Depèn de a.

4. Si sumem 2n + 2.003 + 2n + 2.003 el resultat que obtindrem és: 
A) 2n + 2004
B) 22n + 4006
C) 42n + 4006
D) 42n + 2003
E) 4n + 2003
5. En un triangle ABC els angles B i C són, respectivament, el triple i el

doble de l’angle A. Què podem dir del triangle ABC?


A) És equilàter.

B) És isòsceles.

C) És obtusangle.

D) És rectangle.

E) És acutangle.

7. Si tirem dos daus ben equilibrats, amb les cares de cadascun numerades de l’1 al 6 i calculem el valor absolut de la diferència entre els valors que marquen els daus, quin és el resultat que té una probabilitat més gran?

A) Tots els resultats possibles tenen la mateixa probabilitat.

B) 0

C) 1

D) 3

E) 5

8. L’àrea del quadrat de la figura de l’esquerra és a i l’àrea de cadascun dels

cercles que pots veure és b. Quina serà llavors l’àrea tancada per la línia

gruixuda?
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A) 3b

B) 2a + b

C) a + 2b

D) 3a

E) a + b
Preguntes de 4 punts
15. A la dreta pots veure quatre quadrats que s’encavallen parcialment, de costats 11 cm, 9 cm, 7 cm i 5 cm, respectivament. Quina és la diferència entre l’àrea total de les zones

ombrejades de color gris i l’àrea total de les zones pintades de color negre?

A) 25

B) 36

C) 49

D) 64

E) Són iguals.
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